

实时发布

## 香港海港联盟确立香港作为中国进口全球新鲜蔬果的重要枢纽

(香港·2019年9月4日) 香港海港联盟(下称「海港联盟」)在9月4日至6日于香港亚洲博览馆举行的2019亚洲冷链物流大会上,积极推广其世界级设施及优质服务,进一步确立香港作为进口中国新鲜蔬果之世界级枢纽地位。

今次是海港联盟成员首次携手合作,向世界推广香港的港口服务。2018年香港共处理895,000个标准冷冻货柜,荣膺华南地区最大新鲜水果贸易中心。

香港国际货柜码头董事总经理冯锦洪先生表示:「我们致力与世界各地的伙伴合作,共建灵活可靠的物流通道,确保货物在整个流程中保持最新鲜的状态。」

海港联盟为从事蔬果贸易的客户提供名副其实的「FRESH」(新鲜)服务,服务兼具灵活(Flexible)、可靠(Reliable)、高效(Efficient)、具弹性(Scalable)以及安心稳妥(Hassle-free)的特性,帮助客户把握中国市场的庞大商机。

现代货箱码头集团董事总经理李国维先生(Peter Levesque)表示:「香港享有独特的自由港地位,其灵活的服务可以按客户的要求,对急需处理的货柜提供特快优先安排,以便货柜从货轮卸货后可随即安排交收。加上简便快捷的进口报关程序,以及高生产力和高效率的码头服务,使香港成为通往中国的重要门户。」

海港联盟拥有先进设施,当中包括7,839个供冷冻货柜专门存放点,数量冠绝华南地区所有码头。海港联盟还提供全面的国际服务网络,每周超过200班货柜班轮服务及每日120班趸船让货物无缝连接至世界各地。

「香港的位置优越，只需数小时便可到达华南各大的主要蔬果市场。」中远-国际货柜码头董事总经理岑启成先生表示：「从香港以货车前往国内，一小时内便可将新鲜蔬果进口深圳，往东莞只需 90 分钟，前往广州和中山需时仅两小时，而上海则可在 24 小时内抵达。」

与此同时，海港联盟具备处理各类型冷冻货柜的能力，由普通冷冻柜，到需要控制气温或装载对温度敏感货物的冷冻货柜，都能一一细心处理。

亚洲货柜码头董事总经理诸汉良先生说：「凭借我们在处理易变质货物的丰富经验，海港联盟的服务标准将成为冷链物流界的新指标。」

海港联盟由香港国际货柜码头、现代货箱码头、中远-国际货柜码头及亚洲货柜码头组成，旨在为客户提供更高效服务，并提升香港港口于区内的整体竞争力。

亚洲冷链物流大会是亚洲区内首屈一指的新鲜农产品行业盛会，超过 13,500 名来自 46 个国家的水果贸易商和物流专家参加。

图片 1:



(左起)中远-国际货柜码头董事总经理/亚洲货柜码头副董事总经理岑启成；现代货箱码头集团董事总经理李国维；及香港国际货柜码头董事总经理冯锦洪于 2019 亚洲冷链物流大会中香港海港联盟的展览摊位。

图片 2:



香港海港联盟成员携手合作，在 2019 亚洲冷链物流大会，向各客户推广香港的港口服务。